

АПЛОДИСМЕНТЫ ГОСТИЯМ

Недавно гродненцы принимали у себя коллектив Брестского драматического театра имени Ленинского комсомола Белоруссии. Брестчане выступали не только в городе над Неманом, но и были желанными гостями в клубах, Домах культуры колхозов и совхозов области.

Особенно горячо принимали сельские зрители героическую эпопею «Брестская крепость» по пьесе К. Губаревича. Этот спектакль, отмеченный премией Ленинского комсомола, с большим успехом прошел в колхозе «Родина» Гродненского района. Его смотрели полеводы, животноводы, механизаторы, сельская интеллигенция колхозов «Правда» Берестовицкого и имени Дзержинского Мостовского районов. Комедию «Сослужив-

цы» Э. Брагинского и Э. Рязанова артисты показали в колхозах «Путь к коммунизму», «Прогресс» и «Знамя коммунизма» Гродненского района. А спектакли «Затюкаанный апостол» А. Макасинка, «Всего одна жизнь» А. Мовзона, «Неравный брак» В. Константинова и Б. Рацера и «В ночь лунного затмения» М. Карима с интересом просмотрели тысячи хлеборобов Щучинского, Мостовского, Берестовицкого, Гродненского районов.

Всего за время гастролей Брестский театр дал 20 выездных спектаклей. На них побывало около десяти тысяч зрителей.

В. ДЕМИН,
артист Гродненского областного драматического театра.

БЕЛОРУССКАЯ ГАЗЕТА
г. МИНСК